

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005112529

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ekkiden Technologies SA, Lausanne

Ekkiden Technologies SA (Ekkiden Technologies AG) (Ekkiden Technologies Ltd) c/o Elca informatique SA Avenue Frédéric-César-de-la-Harpe 22-24 1007 Lausanne

Ekkiden Technologies SA, à Lausanne, CHE-345.305.383 (FOSC du 04.11.2020, p. 0/1005015134). Wassenberg Laurent, qui n'est plus administrateur, est nommé sous-directeur. Signature collective à deux est conférée à Schurink Jeroen, de Collex-Bossy, à Choulex, sous-directeur.

Registre journalier no 4031 du 24.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 215, Date: 04.11.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud